

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 3 / 2024

11. 03. 2024 / 18:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Mašát Milan, Mgr. Ph.D., MBA, Lukovský Mojmir, Pavlík Vlastimil, Lád Adam, Mgr., Král Tomáš, Ing., Děreš Pavel, Jelínek Jakub, Zamykal Petr, Ing., Opálka Jan

Omluveni: Smítal Petr, Ing.

Hosté: Obyvatelé Nemilan.
Zástupce MPO.

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

1.1 Program schůze

- slovo hostům
- MPO
- projednání nových záležitostí
- nové požadavky
- různé

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

2.1 Prevence na ul. Kožušanská

Zástupce MPO byl požádán, aby MPO zvýšila preventivní dohled v ul. Kožušanská.

3 Vystoupení hostů

3.1 Překračování rychlosti v ul. Kožušanská

Obyvatelé ul. Kožušanská upozornili na to, že KMČ neřeší situaci s překračováním rychlosti v této ulici.

3.2 Zatopené sklepy

Obyvatelé některých nemilanských ulic upozornili, že zvýšená hladina Nemilanky způsobila zatopení jejich sklepů.

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Zahájení zpracování dalších stupňů projektové přípravy: točna autobusu v Nemilanech - Před uzavřením

Vyjádření MMOL: V roce 2024 není schváleno v plánu investic zahájení této akce. Přednost dostávají dotované akce a havarijní stavy.

Kamerové záznamy z ul. Hviezdoslavova - Před uzavřením

Vyjádření MMOL: Na základě výše uvedeného požadavku za Městskou policii Olomouc sdělují: K žádosti komise o poskytnutí kamerových záznamů z ulice Hviezdoslavova sdělují, že MPO neumožňuje kontroly systému a poskytování záznamů MKDS subjektům, které nejsou oprávněny na základě platné legislativy se seznamovat s pořízenými záznamy. Náhled na městský kamerový systém /MKDS/ a případné poskytování

výstupů z tohoto zařízení je umožňován pouze oprávněným subjektům (orgány činné v trestním, či přestupkovém řízení). V dané věci vám sdělujeme, že podezření z protiprávního odložení čtyř kusů starých pneumatik u kontejnerového stání bylo oznámeno příslušnému správnímu orgánu SMOL - OMZOH. Spisový materiál byl odeslán včetně dokumentace dne 15.1. 2024 pod č.j. SMOL/017244/2024/MPO/PDO/PS/Kal. Součástí spisového materiálu byla registrační značka a typ vozidla, jehož posádka pneumatiky na místě zanechala. V IS MPM je věc evidována pod sp. zn. 2024/001140.

Přemístění kamery - Před uzavřením

Vyjádření MMOL: Na základě výše uvedeného požadavku za Městskou policii Olomouc sdělují: V lokalitě ulice Povelská bylo v místě provedeno místní šetření zástupců Městské policie Olomouc již v závěru loňského roku. Bylo konstatováno, že na výše uvedené ulici by případné umístění bylo technicky možné na sloupu veřejného osvětlení č. 5362. Po důkladném zvážení všech skutečností a na základě požadavku vaší komise /schůze KMČ dne 4.9. 2023 - ústní komunikace v místě/ byl v lokalitě této ulice umístěn kamerový set s výhledem na prodejnu a její okolí dle vašich údajů. Instalace zařízení proběhla dne 7.9. 2023 v dopoledních hodinách. Kamerový set zde byl umístěn do 19.10. 2023. Na základě požadavku komise byl následně přemístěn výše uvedeného dne ke stanovišti odpadních nádob na ulici Hvězdoslavova. V reakci na nynější žádost komise, která je uvedena v zápise ze dne 5.2. 2024 k věci uvádíme, že kamerový set bude na uvedeném místě přemístěn techniky MPO po provedení technických úprav ze strany pracovníků TSMO. Na místě je nutno opětovně zajistit přívod pro napájení kamery elektrickým proudem, jelikož po demontáži kamery musí být napájecí kabel dle technických norem vždy odborně odpojen. Závěrem uvádíme, že zařízení zde bude umístěno dočasně s ohledem na případné operativní požadavky ostatních oprávněných subjektů k využití v jiné lokalitě města.

Dotaz (prosíme o vysvětlení, proč byla odmontována kamera, která byla namířena na kontejnerové stání na ul. Raisova) - Před uzavřením

Vyjádření MMOL: Na základě výše uvedeného dotazu za Městskou policii Olomouc sdělují: Městská policie tato technická kamerová zařízení prioritně využívá v místech s větší koncentrací osob, při zajištění veřejného pořádku a při ochraně majetku. Na ulici Raisova byl kamerový set dočasně umístěn z důvodu dokumentace protiprávního jednání majetkového charakteru. Na základě ukončení uvedené záležitosti bylo zařízení dne 30.1. 2024 demontováno a je nyní aktuálně využíváno v jiné lokalitě města Olomouce.

Živý plot v nemilanském parku - Předáno

Schůzka se zástupcem PČR a zástupcem MMOL - Předáno

Zimní údržba cyklostezek - Předáno

Vyjádření MMOL: Při aktualizaci operačního plánu v roce 2019 byly osloveny všechny komise městských částí s požadavkem na jeho úpravu (rozšíření nebo omezení rozsahu provádění zimní údržby). Uvedené úseky komunikací nebyly komisí městské části zařazeny do požadavků na změny. Úkoly obsažené v tomto plánu jsou průsečíkem společenských potřeb kladených na zimní údržbu a možnosti vlastníka místních komunikací, které jsou především dány výší finančních prostředků, které může město na zimní údržbu místních komunikací ze svého rozpočtu poskytnout. Vaše žádost na rozšíření zimní údržby bude projednána při nejbližší změně operačního plánu v rámci přidělených finančních prostředků a bude posouzena možnost a způsob zařazení do operačního plánu.

Starší požadavky

Zápis č. 9/2023 ze dne 04. 09. 2023: Vycházková trasa - Předáno

Zápis č. 9/2023 ze dne 04. 09. 2023: Čištění chodníků - Předáno

Zápis č. 10/2023 ze dne 16. 10. 2023: Internet v prostorách detašovaného pracoviště - Předáno

Zápis č. 10/2023 ze dne 16. 10. 2023: Údržba fasády kaple v Nemilanech - V realizaci

Zápis č. 10/2023 ze dne 16. 10. 2023: Prostor na ul. Oldřicha Králíka - V realizaci

Vyjádření MMOL: Prostor byl upraven. Využití pozemku bude dále řešeno v rámci zadání studie.

Zápis č. 1/2023 ze dne 13. 11. 2023: Oprava kapličky v Nemilanech - V realizaci

Zápis č. 1/2023 ze dne 13. 11. 2023: Chodník u "cihelny" - Předáno

Zápis č. 1/2023 ze dne 13. 11. 2023: Směna pozemků - Předáno

Vyjádření MMOL: Komentář: Odbor majetkoprávní po obdržení a vyhodnocení stanovisek OSTR a ODUR (jakožto správce komunikace) vstoupí v jednání s vlastníky pozemků. Poté budou zpracovány geometrické plány na dělení pozemků, objednány znalecké posudky a následně výkupy pozemků budou předloženy orgánům města k projednání.

Zápis č. 11/2023 ze dne 11. 12. 2023: Prostor na ul. Návětrná x Oldřicha Králíka - Předáno

Zápis č. 11/2023 ze dne 11. 12. 2023: Údržba parku v Nemilanech - Předáno

Zápis č. 1/2024 ze dne 08. 01. 2024: Zpevnění cesty mezi ulicemi Za Sokolovnou a nemilanskou ZŠ - Předáno

Zápis č. 1/2024 ze dne 08. 01. 2024: Oprava ulice U Sokolovny - Předáno

5 Projednávané záležitosti

5.1 Informace ze setkání předsedů s pracovníky MMOL (Mgr. Lád)

V pondělí 26. 2. 2024 od 15.15 hod. v prostorách Červeného kostela na tř. Svobody proběhlo setkání předsedů KMČ se zástupci odborů MMOL. KMČ Nemilany na setkání zastupoval Mgr. Lád.

kancelář primátora - marketingové oddělení (Měníme Olomouc): PR různých akcí
oprava cesty Česká čtvrť - pokud by se nám povedlo přesvědčit, že je v České čtvrti havarijní kanalizace, tak by udělali i novou komunikaci
oprava ul. Raisova - soutěží se
svolání výjezdního veřejného projednání (tréninkové hřiště)
oprava Kapličky - majetkoprávní památky
nemilánský lesík
solární osvětlení

5.2 Školní ples

Předseda KMČ po jednání s paní ředitelkou ZŠ a MŠ Nemilany a po debatě se zástupci KMČ Slavonín a KMČ Nedvězí vyjadřuje podporu a nabízí spolupráci při realizaci školního plesu ZŠ a MŠ Nemilany.

5.3 Oprava panelové cesty do Nedvězí

V březnu a v dubnu proběhne oprava panelové cesty vedoucí do Nedvězí.

5.4 Oprava cyklistické komunikace na Kožušany

KMČ se bude finančně spolupodílet ze svých prostředků alokovaných na estetizaci (tj. na opravu silnic a chodníků) na opravě povrchu cyklistické komunikace Nemilany-Kožušany.

Usnesení:

Souhlasím s uvolněním 250 000 Kč z rozpočtu KMČ Nemilany alokovaných na estetizaci na úpravu cyklostezky vedoucí do Kožušan.

Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se: 1

5.5 Oprava koryta Nemilanky

Předseda KMČ obdržel od Povodí Moravy tuto odpověď na dotaz, kdy budou zahájeny práce:

Dobrý den,

v současné době máme připravené podklady k vysoutěžení zhotovitele. Předpoklad zahájení prací je v měsíci srpen letošního roku. Samotná stavba je rozdělena na jednotlivé stavební objekty o celkovém počtu šest stavebních objektů. V letošním roce jsou naplánované stavební objekty SO 03 a SO 04. Opravovaný úsek toku Nemilanky je vyznačen viz. situace níže. Zde je tok nejvíce zanesen sedimentem a dochází zde k sesunutí břehů, z těchto důvodů začínáme těmito stavebními objekty.

Předseda KMČ byl pověřen, aby zjistil možnosti zbourání bobřích hrází na toku Nemilanky, a to u správce toku, tedy Povodí Moravy.

Vážená paní Mazánková,

na dnešní schůzi KMČ jsme byli upozorněni některými občany Nemilan, že zvýšená hladina Nemilanky zapříčinila zatopení jejich sklepů. Prosíme o urgentní rozhoření bobřích hrází na příslušném toku a o vyčištění odtokové roury.

S úctou

Milan Mašát

Mgr. Milan Mašát, Ph.D., MBA
předseda KMČ Nemilany

Odpověď:

Dnešním dnem (tj. 14. 3. 2024) byla zaměstnanci povodí odstraněna bobří hráz na drobném vodním toku Nemilanka.

Děkuji za upozornění a spolupráci.

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

7 Nové požadavky

1 Měření rychlosti v ul. Kožušanská

Na základě žádosti občanů prosíme o sdělení jména pracovníka odpovědného za negativní vyjádření k měření rychlosti v ul. Kožušanská.

2 Schůzka ve věci nedodržování nejvyšší povolené rychlosti v ul. Kožušanská

Na základě apelu některých obyvatel Nemilan urgujeme schůzku se zástupci PČR a zástupci MMOL ve věci řešení překračování rychlosti v ul. Kožušanská.

3 Kontejnerové stání

Prosíme o rozšíření kontejnerového stání v ul. Rudolfa Chorého x U Sokolovny případně o vybudování nového kontejnerového stání na ul. Návětrná x Oldřicha Králíka. Dosavadní kapacita kontejnerů absolutně nedostačuje.

4 Umístění značek

Prosíme o umístění dopravního značení (viz příloha) na obou stranách ul. Kožušanská.

5 Informační radar + kamera

Prosíme o zapůjčení a umístění informačního radaru a kamery do ul. Kožušanská.

6 Úklid pořezaných větví

Prosíme o úklid pořezaných větví z krajnice silnice vedoucí z Nemilan na křižovatku se silnicí č. 435.

8 Obecné informace

8.1 Zadávání žádostí o drobné opravy apod. přes web TSMO

KMČ prosí spoluobčany, aby odpady a černé skládky, problémy s veřejnou zelení a osvětlením či rozhlasem, požadavky na údržbu chodníku a dalších komunikací, požadavky na úklid a čištění, poničený městský mobiliář, žádost o zimní údržbu nebo uhynulá zvířata hlásili přes formulář na webových stránkách <https://hlaseni.olomouc.eu/#/>. Příslušné požadavky mohou hlásit všichni, a to bez vědomí KMČ. Děkujeme Pro vstup do příslušného webového rozhraní lze využít i tento QR kód (ten bude rozmístěn i na vybraných místech v Nemilanech).

8.2 Další schůze

Další schůze KMČ se uskuteční v pondělí 8. 4. 2024 v 18.00 na detašovém pracovišti MMOL v Nemilanech

8.3 Sběr psích exkrementů

Apelujeme na občany, aby po svých psech sbírali exkrementy a aby udržovali pořádek u kontejnerových stání. Děkujeme

8.4 Rychlost v ul. Kožušanská

Apelujeme na řidiče, aby dodržovali nejvyšší povolenou rychlost, 20km/h při průjezdu ul. Kožušanská. Děkujeme

8.5 Uklidíme Nemilany

V sobotu 6. 4. 2024 proběhne akce Uklidíme Nemilany. Sraz dobrovolníků je v 9.00 v nemilanském parku.

8.6 Požadavky týkající se čištění Nemilanky nebo zničení bobřích hrází

Občané se s požadavky týkající se čištění Nemilanky nebo zničení bobřích hrází mohou obracet přímo na správce toku, tj. Povodí Moravy.

podnety-stiznosti@pmo.cz
sekretariatZHM@pmo.cz
podatelna@pmo.cz
číslo datové schránky ID: m49t8gw

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 3 / 2024

Datum schválení zápisu: 14. 03. 2024

Předseda/předsedkyně KMČ:
Mašát Milan, Mgr. Ph.D., MBA

Zapsal/a:
Mašát Milan, Mgr. Ph.D., MBA

Ověřil/a:
Král Tomáš, Ing.